

# 永兴法院开庭审理一起跨境电信诈骗案

刘建军 谭丽

“我对自己的行为非常后悔。”在庄严肃穆的庭审现场，被告人许某深刻意识到了自身错误，悔不当初。

8月23日上午，永兴县人民法院党组书记、院长刘小武担任审判长，依法组成合议庭开庭审理一起跨境电信诈骗案。

2018年7月，被告人许某

经人介绍前往柬埔寨务工，到达柬埔寨后却被安排至一电信诈骗公司。许某在诈骗窝点内从事电信诈骗4个月，其间非法获利1.9万元。2023年7月许某经公安机关电话传唤主动投案，如实供述犯罪事实。

为保证案件审理质效，庭审前，刘小武认真审阅了卷宗材料，与合议庭成员深入研讨案情，明确庭审重点。庭审中，

刘小武围绕本案实事及相关证据，有序主持了法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述等诉讼环节，充分听取了公诉人和被告人意见，整个庭审环节程序规范、节奏紧凑、公正高效，既彰显了法律的权威，又保障了被告人的诉讼权利。

法院审理认为，被告人许某以非法占有为目的，虚构事实、隐瞒真相，骗取他人财物，

其他严重情节，其行为已构成诈骗罪。公诉机关指控被告人许某犯诈骗罪，犯罪事实清楚，证据确实、充分，本院依法予以确认。鉴于被告人许某在共同犯罪中起次要作用，系从犯，且案发后许某具有自首情节，并自愿认罪认罚，法院作出如下判决，被告人犯诈骗罪，判处有期徒刑1年2个月，并处罚金人民币5000元；被告人退缴的

违法所得人民币1.9万元，依法予以没收，上缴国库。

**【法官说法】**境外电信诈骗团伙通常以高薪招聘等方式诱骗他人出国实施诈骗，一旦参与，便会陷入犯罪的深渊，不仅自身要受到法律的严厉制裁，还会造成家庭的不幸。出国务工一定要保持警惕，提高安全防范意识，保证人身、财产安全。

## 送法下乡 合力护好百姓钱袋子



活动现场。

本报讯（黄湘琳 蒋文娟）为进一步提升全民预防电信诈骗的安全意识和法治意识。8月25日，桑植县人民法院陈家河人民法庭联合镇政府、派出所及银行等部门，在陈家河镇围绕“全民反诈、你我同行”主题，开展送法下乡、送戏下乡联合宣传活动。为当地百姓带来了一堂形式多样，内容丰富的安全法治课。

活动现场，法庭干警曾珊

从如何防范电信诈骗、如何预防帮助信息网络犯罪活动罪等方面进行了普法宣讲。同时结合身边的实际案例，告诉大家要提高法治意识、树立安全思维、不要贪图便宜、保持警戒心理，自觉抵制电信诈骗。公安干警及银行工作人员也从桑植县反电诈现状、涉诈人员、涉诈资金等方面介绍了电信诈骗的相关知识，并警醒大家不得非法买卖、出租、出借银行卡。此外，现场还精心

安排了小品《中奖》等文艺节目，并发放各类“反电诈”宣传资料共计1000余份。

通过此次宣传，切实增强了全镇百姓的安全意识，为平安乡镇建设打下良好基础。下一步，县人民法院将在各辖区与各个部门持续、深入开展各类“反电诈”宣传活动，用百姓喜闻乐见的形式传播预防电信诈骗的法律知识，以实际行动护好百姓的钱袋子。

欧文静 蒋文娟

每天更换不同赌博地点，选址全是交通不便的野外偏僻场所。每天晚上开赌前两个小时才发出乘坐专门接送赌客的专车停车场地点。在当晚赌博地点方圆几公里布置数层明暗哨兵，全部对讲机对讲联络。稍有风吹草动，不论是赌场组织者还是参赌人员，便会立即消失在深夜的茫茫大山之中。这样一个组织严密、反侦察意识极强、流动性极大的夜间赌博窝点，被武陵源公安分局一举捣毁。

近日，根据张家界市公安局治安支队提供的线索，武陵源公安分局对一个近期出现的夜间流动赌博窝点进行了极为隐秘的前期侦查。通过侦查发现，这个赌博窝点的组织者非常警惕，几乎不可能提前掌握开赌地点，无法进行提前部署。如果要开展行动，必须在获知赌博地点后极短时间内完成制定计划、组织警力、明确分工、赶到窝点附近、清理赌场周边哨兵、完成布控等一系列工作。任何一个环节稍有不慎，便会功亏一篑。

8月24日晚，分局治安防控中心收到紧急线索，当晚开赌地点在30公里外大山中某处。经向分局主要领导请示，领导指示“克服一切困难，坚决打掉这个影响恶劣的赌博窝点”。

治安防控中心与军地坪派出所临时组织12名警力组成先锋队先行

集结出发，其他支援警力后续赶来，一切的计划制定、分工、布控规划等工作全部在赶往赌博窝点的途中通过电话完成。面对不熟悉的地形和夜晚的环境，先锋队担负起摸清赌博窝点周围情况、清理周边哨兵以及直接冲击赌博窝点的重要任务。通过侦查，先锋队发现赌博窝点的实际情况比之前掌握的情况更加复杂，12名队员乘着夜色，步步为营，连续在赌场外围成功摸掉数层共计7个明暗哨兵，抵近赌博窝点外一百多米的距离。时间一分一秒过去，后续警力还没有完全到达预定位置，可是哨兵每失联一秒，赌博窝点炸窝的可能性就增加一分。

“不能再等了。冲！”随着一声令下，一群人直接冲上乌烟瘴气赌博窝点，就像热刀刺穿黄油，赌徒吓得四散而逃，没入茫茫山中。正在此时，后续支援警力传来消息，已经到达预订位置，完成对赌博窝点后方小山的布控。

此役，武陵源公安抓获涉嫌开设赌场人员及涉赌人员共计30人，现场缴获赌资160余万元，成功捣毁该夜间流动赌博窝点。

截至目前，曾某等9名犯罪嫌疑人涉嫌开设赌场犯罪，被武陵源公安分局采取刑事强制措施。唐某荣等21名违法行为人因聚众赌博已被武陵源公安分局执行行政拘留，此案正在进一步侦办中。

## 陈年旧案终执结 当事人赠送锦旗

刘建军 余开聪 蒋瑜

近日，申请执行人陈某甲将一面金光闪闪的锦旗，送到桂阳法院执行局余法官的手里。锦旗上面“秉公办案，执行严明”8个字熠熠生辉，对法官和法院的感激之情溢于言表。

这起执行案件，还得从27年前说起。1995年8月9日，陈某甲与陈某乙因房屋相邻通行关系发生争吵，陈某丙路过时，和陈某乙共同打伤了陈某甲，造成损害。经法院判决，被告陈某乙和陈某丙共同赔偿陈某甲医

疗费2726.56元。陈某乙砸坏陈某甲家的住房大门，由陈某乙赔偿100元。判决生效后，陈某甲1996年到法院申请强制执行，但陈某乙与陈某丙均因无财产可供执行而终结了本次执行程序。

27年过去了。陈某甲因工作一直忙碌，所以搁浅了此事。2023年，陈某甲再次申请法院强制执行。

经查，被执行人陈某乙已经去世，被执行人陈某丙虽然能联系上，但在外务工。执行法官并

未气馁，当即采取法律措施，依法冻结了陈某丙名下的银行卡和微信账户。生活受限，陈某丙主动回到桂阳，请求法院处理此事，但他表示只愿意按比例承担医疗费。执行法官告知他法院判决是两人共同赔偿该医疗费，目前陈某乙已去世，故应由他全额承担，他若不履行法院生效法律文书将承担的严重法律后果。经过执行法官耐心做了陈某丙多次思想工作后，他最终主动将该案中的全部医疗费和财产损失费履行完毕。